
DATE IDENTIFICARE AUTORITATE CONTRACTANTA 

Denumire oficiala: Primaria Orasului ghimbav   CIF: 4801362  Adresa: Strada Lunga, Nr. 2   Tara: Romania 

Tel: +40 268258006   Fax: +40 268258355   E-mail: achizitii@primaria-ghimbav.ro   Punct(e) de contact: 

Iulia-Cristina Racoviță   In atentia: : Iulia Cristina Racoviță   

ANUNT 

Denumire contract: Servicii de proiectare la investiția ”Amenajare zonă de agrement orașul Ghimbav, 
Jud. Brașov” 
Data limita depunere oferta: 19.07.2024 ora 11:00 
Tip anunt: Achiziție directă 
Tip contract: Servicii 
Cod si denumire CPV: 71322000-1 Servicii de proiectare tehnica pentru construcții de lucrări (Rev.2) 
Valoare estimata: 221.000,00  RON fără TVA 
 
Descriere contract: 

In urma prezentei proceduri se vor achiziţiona urmatoarele:  

- Documentaţia tehnică proiect tehnic împreuna cu detaliile de execuţie şi caietele de sarcini cu listele de 

cantitaţi de lucrări şi formularele conform HG 907/ 2016 - (D.T.P.Th.+C.S.+D.E.); 

Documenţia tehnică pentru obţinerea autorizaţiei de construire conform cerinţelor din certificatul de 

urbanism şi a legii nr. 50/1991 actualizată - (D.T.A.C.);  

-Documenţia tehnică pentru organizarea executiei conform cerinţelor din certificatul de urbanism şi a 

legii nr. 50/1991 actualizată - (D.T.O.E.); 

-Obţinerea avizelor şi acordurilor conform certificatului de urbanism şi a legislatiei în vigoare (fară plata 

taxelor aferente); 

-Asistenţă tehnică de specialitate pe perioada implementării proiectului. 

Conditii referitoare la contract: 

Termenul de realizare a proiectului tehnic este de maxim 4 luni, pe parcursul acestei perioade 

Antreprenorul General avand obligaţia de a depune documentaţiile necesare obţinerii restului avizelor 

precum şi pe cea pentru obţinerea autorizaţiei de construire. 

Predarea documentaţiilor se va face astfel:  

- în termen de I lună de la data Ordinului de începere a prestării serviciilor se vor preda Documentaţiile 

pentru Eliberare A vize şi Acorduri conform cerinţelor din certificatul de urbanism şi alte studii necesare 

realizării investiţiei dacă este cazul: Ll si L2; 

- în termen de 2 luni de la data Ordinului de începere a prestarii serviciilor se va preda documentaţia 

,.tehnică pentru obţinerea autorizaţiei de construire (DTAC, DTOE): L3; 



- în termen de 4 luni de la transmiterea Ordinului de începere a serviciilor de proiectare pentru 

întocmirea Proiectului Tehnic emis în baza Autorizaţiei de construire, se vor preda următoarele 

documentaţii: Proiect tehnic de execuţie, Detalii de execuţie, Caietele de sarcini, Liste de cantităţi: L4; 

-la terminarea lucrărilor se va prezenta Documentaţia tehnică As-built şi Devizul general actualizat: L5 

Contractul se desfasoara pe o perioada de 4 de, incluzand prestarea serviciilor , recepția serviciilor și 

plata contravalorii serviciilor prestate. 

Conditii de participare: 

Conform cerintelor din caietul de sarcini. 

Ofertele se depun pe mail la adresa achizitii@primaria-ghimbav.ro sau la sediul Primariei Orasului 

Ghimbav str. Lunga, nr. 2 pana cel mai tarziu la data de 19.07.2024 ora 11:00. 

Criterii de atribuire: 

Prețul cel mai scăzut. 

Informatii suplimentare: se pot obtine la tel 0268507075, int. 120 sau la adresa de mail 

achizitii@primaria-ghimbav.ro 

Anexe: Caiet de sarcini, Certificat de urbanism, prelungire Certificat de urbanism, Model de contract, 

Formulare 

mailto:achizitii@primaria-ghimbav.ro

